

Прокуратура г. Сургута провела проверку по обращению пенсионера о нарушении его пенсионных прав.

Установлено, что заявитель имеет 19-летний стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.

Управлением Пенсионного фонда РФ в г. Сургуте указанный стаж включен в трудовой стаж по решению суда от 2011 года.

В последующем заявитель обратился за перерасчетом назначенной ему пенсии.

Однако Пенсионный фонд произвести перерасчет в добровольном порядке отказался на том основании, что судебное решение не обязывает произвести указанные действия.

Между тем отсутствие данного указания в решении суда не является основанием для отказа заявителю в перерасчете.

Прокурор города в защиту прав заявителя обратился в суд с иском о возложении на территориальный отдел Пенсионного фонда РФ обязанности произвести перерасчет пенсии.

Судом исковые требования прокурора удовлетворены, нарушенные права гражданина восстановлены.